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ABOUT READING THIS CHART

(Red Bars) Students in grades 6-12 were asked how often they drank an
alcoholic beverage. In the sixth grade, for example, 21.4% of students
responded that they had drunk alcohol at least once in the past year.

Source: Pride Surveys National Summary for Grades 6-12, 2004-05

(Blue Bars) Parents responding to the Pride Surveys Questionnaire for
Parents were asked about the alcohol use of their children. Just 4.8% of
the parents of sixth graders responded that their child has tried, or is
using alcohol.

Source: Pride Surveys National Summary for Parents, 2004-05
www.pridesurveys.com; 800-279-6361


